
Tradicije NOB še bolj
približati mladim

Zgodovina je učiteljica živ-
Ijenja. Ker pa je NOB del naše
zgodovine, so njene revolucio-
narne tradicije potemtakem
najboljša učiteljica mladim ro-
dovom. Na izvirih naše novejše
zgodovine naj bi se učili mladi
Ijubiti in braniti domovino.

To je bil moto problemske
konference o podružbljanju
revolucionarnih tradicij NOB,
ki jo je pripravila občinska
konferenca SZDL. Delegatom,
ki aktivno delujejo na področju
ohranjanja in razvijanja revolu-
cionarnih tradicij NOB, je uvo-
dna pojasnila podal Ivan Križ-
nar. Namen srečanja pa je bil
poglobljena obravnava
vprašanj v zvezi s podružblja-
njem revolucionarnih tradicij
narodnoosvobodilnega boja.

Delegati so slišali dosti pozi-
tivnih izkušenj, posebej tistih
šol, ki revolucionarne tradicije
vpletajo v svoje vzgojno izo-
braževalne programe, kot de-
nimo Srednja vzgojiteljska šo-

la. V tej smeri veliko delajo tudi
pionirski odredi preko občin-
skega sveta zveze pionirjev pri
ZPM ter drugi, ki jim je nalože-
na skrb za prenašanje revolu-
cionarnih tradicij na mladi rod.

Izročila moralnopolitičnih
načel in druge vrednote naše
NOB naj bi imela velik vzgojni
vpliv na mladega človeka. So-
la, družina in drugi pri tem lah-
ko največ prispevajo.

Stališča s problemske kon-
ference naj bi bila smerokaz za
pravo pot do ohranjanja in ra-
zvijanja revolucionarnih tradi-
cij NOB. Tako v predlogih
smernic med drugim poudar-
jajo, da je treba moralne vre-
dnote NOB in revolucije še bolj
poglobljeno podružbljati v
vseh oblikah družbenega živ-
Ijenja, zlasti na področju vzgo-
je in izobraževanja, v dejavno-
sti SLO in družbene samo-
zaščite, na proslavah, pohodih
in v raziskovalni dejavnosti ter
si prizadevati tudi za nove po-

sredne oblike obujanja tra-
dicij.

Naloga prosvetnih delavcev
in vzgojiteljev je, da vzgojno
izobraževalneoblike obogatijo
z vsebino družbenopolitičnega
dogajanja in življenja. Pri tem
se je treba izogibati podatkar-
stvu in ozkim kronističnim
predstavitvam tega obdobja.

Izročila moralne močiin dru-
ge pridobitve NOV je treba go-
jiti z dobrim zgledom v vseh
sredinah ter krepiti zlasti oseb-
no odgovornost. Na teh izroči-
lih, je poudarjeno v predlogih
smemic, mora sloneti tudi naš
nadaljnji razvoj socialistične
samoupravne družbe.

In končno, kontinuiteto re-
volucionarnih tradicij in moral-
ne1 moči NOV je moč zagotoviti
le prek mlade generacije, zato
morajo biti vse oblike obujanja
in ohranjanja tradicij naravna-
ne na način, ki"bo sprejemljiv,
privlačen ter zanimiv za vso
mladino od najzgodnejših let.


